



MEDAILONKY OCENĚNÍ ČESKÝCH PODNIKATELEK VÍTĚZKY 16. ROČNÍKU

MALÁ SPOLEČNOST

1. místo

DEV PACK s.r.o. - Dagmar POLÁCHOVÁ

EVOLVE je nově vytvořená značka společnosti DEV PACK, která je na trhu více než 6 let. Jedná se o komplexní balíček profesionálních služeb zaměřených primárně na realizaci smysluplné a udržitelné strategie transformace společnosti. Realizuje klíčové změny v procesech a systémových nastaveních s cílem dosáhnout jasných výhod pro všechny. To zahrnuje revizi a následnou optimalizaci procesní, nákladovou i personální. Všechny změny řeší citlivě s ohledem na firemní kulturu a možnosti klienta. V DEV PACK vždy respektují hodnoty, kterými jsou profesionalita, preciznost a partnerství. Posláním EVOLVE je zajistit takové změny, které usnadní práci, pomohou koncentrovat se na klíčové aktivity, zatímco EVOLVE realizuje smysluplné změny, přinášející nejen optimalizované procesy, snížení nákladů, ale také spokojené zaměstnance.

2. místo

EKO-MIL s.r.o. - Marie STRÁNSKÁ

Společnost EKO-MIL vyrábí krmiva pro hospodářská zvířata, jak sypké směsi, tak minerální lizy. Výrobky prodává do všech zemědělských podniků i soukromě hospodařícím zemědělcům, prostě všude tam, kde se pasou stáda skotu, ovcí, a kde se chová skot na tržní produkci masa a mléka. Krmiva jsou registrovaná pro ekologické zemědělce, kteří vyrábějí produkty pro biopotraviny. Zboží dováží svým zákazníkům vlastní autodopravou až „na dvůr“, což zvyšuje jejich spokojenost. Majitelka společnosti Marie Stránská v oboru podniká již 29 let a děkuje všem spolupracovníkům, a hlavně zákazníkům za přízeň a věří, že výroba i spolupráce bude nadále pokračovat, i když podnikat v zemědělství není jednoduché.

3. místo

Centrum rehabilitační péče s.r.o. - JADWIGA PALIČKOVÁ

Firma Centrum rehabilitační péče s.r.o. vznikla v roce 1993 s vizí umožnit pacientům léčbu ve městě, v dobře dostupné lokalitě, kde se pacient bude léčit v přátelském prostředí. Centru se podařilo nastolit a udržet vysoce specializovanou úroveň léčby podloženou empatickým a lidským chováním personálu a motivovat tak pacienta aktivně pečovat o své zdraví. Ve firmě se používají nejmodernější metody léčby. Zaměstnanci mají možnost vzdělávání a návštěvy zdravotnických zařízení v evropských státech a řadu benefitů. Ke každému zaměstnanci se přistupuje individuálně dle motto: Spokojený zaměstnanec – spokojený pacient.



STŘEDNÍ SPOLEČNOST

1. místo

DENIM STORES, s.r.o. - HANA TOŠNAROVÁ

Společnost DENIM STORES, s.r.o. je česká rodinná firma se sídlem v Rakovníku. Její založení se datuje do roku 2006, čímž zakladatelka paní Hana Tošnarová navázala na svou předchozí podnikatelskou činnost, kterou vykonávala již od roku 1990 jakožto fyzická osoba. Zakladatelce se podařilo doslova z nuly vybudovat skvěle fungující firmu se zaměřením na maloobchodní a online prodej s mezinárodním přesahem. DENIM STORES, s.r.o. je dlouhodobým strategickým partnerem značky The North Face pro český a slovenský trh. Cílem je dále expandovat v evropských zemích, a to především v Maďarsku a Bulharsku. Ve firmě je kladen důraz na vytváření příjemného pracovního prostředí a motivaci zaměstnanců. Právě tento přístup, jak paní Tošnarová uvádí, je jeden z klíčů k úspěchu při vedení firmy.

2. místo

A.V.Z. - KOVO s.r.o. - ZDEŇKA KALČICOVÁ

A.V.Z. - KOVO s.r.o. působí od roku 2006 v oblasti prodeje spojovacího materiálu pro nákladní vlakovou dopravu. Začínali jako malá, ryze rodinná firma. Od roku 2017 rozšířili provoz i o výrobu a dnes mají už 17 zaměstnanců. Cílem společnosti je poskytovat kvalitní výrobky v široké škále provedení, rozměrů a materiálů, dodávat je v časových intervalech dle přání zákazníka a za příznivou cenu. A.V.Z. - KOVO s.r.o. neustále rozšiřuje svůj sortiment zboží tak, aby vyhověl široké poptávce ve vlakové dopravě. Zároveň ve skladu udržuje stálou zásobu nejčastěji prodávaných výrobků, čímž je společnost schopna pokrýt neočekávané změny v produkci svých zákazníků a vyhovět jejich potřebám. A.V.Z. - KOVO s.r.o. vlastní certifikát ČSN EN ISO 9001:2016, který je výsledkem opravdové a trvalé snahy stále se zlepšovat a pracovat na sobě.

3. místo

27JEWELRY s.r.o. - Lenka KERLICKÁ

Zlaté šperky české designérky Lenky Kerlické oslavují život a jeho neopakovatelné chvíle. Pod značkou 27JEWELRY působí od roku 2012 a velice záhy si získala pozornost na tuzemské designové scéně nejen svým ikonickým uměleckým rukopisem s charakteristickými organickými liniemi a shluky přírodních kamenů, ale i popularizací párování prstenů či personalizací šperků s otisky prstů. Portfolio nyní tvoří zakázková výroba a malovýroba zásnubních a snubních prstenů, šperků pro výjimečné příležitosti a nadčasových náušnic pro děti, vše za vysokých řemeslných i etických standardů. Firma s butikem v samotném srdci Prahy nyní zaměstnává skvělý tým stálých a externích členů. Letošní zimu 2023/24 také chystá otevření nové pobočky v Bratislavě.



VELKÁ SPOLEČNOST

1. místo

PETSATUR s.r.o. - Dana JAVOŘÍKOVÁ

Společnost PETSATUR s. r.o. se zaměřuje na oblast dovozu a vývozu surovin pro výrobu krmných směsí, glycerinu a mastných kyselin v rámci zemí EU a zásobování bioplynových stanic surovinami pro výrobu bioplynu. Patří k významným dodavatelům surovin rostlinného a živočišného původu, případně dalších součástí krmných směsí. Do zemí evropského společenství vyváží surové glyceriny, destilované glyceriny, mastné kyseliny pro krmivářský, tukový, farmaceutický průmysl. PETSATUR s. r.o. je obchodním partnerem podniků zemědělské prvovýroby, obchodních firem a společností zpracovatelského, potravinářského a chemického průmyslu. Obchodní aktivity zahrnují operace jak na domácím, tak na zahraničním trhu. Ve společnosti si zakládají na otevřenosti, spolehlivosti a důvěryhodnosti a tím si získávají jak v zahraničí, tak i na domácím trhu partnery podobných vlastností. V PETSATUR s. r.o. věří, že toto je předpokladem pro dlouhodobou spolupráci a prosperitu všech zúčastněných.“

2. místo

AC-T servis, spol. s r.o. - Jana ERBOVÁ

AC-T servis, spol. s r.o. je rodinná obchodní firma s více než dvacetiletou tradicí na trhu, zaměstnává 38 lidí, s obratem přes 110 mio Kč. Obchodní aktivity společnosti jsou rozděleny do dvou divizí. První divize je od roku 2001 jedním z největších domácích dodavatelů dveřního kování a doplňků ke dveřím. Jedná se o velkoobchod s celostátní působností. Zboží dováží od různých osvědčených výrobců z Evropy a odběrateli jsou výrobci dveří, interiérová studia, železářství, hobbymarkety a stavební firmy. Více na actservis.cz. Druhá divize, pod značkou PROFI ODĚVY.cz, nabízí od roku 2014, řemeslníkům různých profesí a zaměření, ale i pracovníkům ve stavebnictví, průmyslu a logistice pracovní oblečení, které přesně odpovídá vykonávanému druhu práce, ochrání je a přispěje k tomu, že se při práci budou cítit pohodlně, atraktivně a příjemně. Do portfolia patří produkty světových značek SNICKERS WORKWEAR, SOLID GEAR, CLC a HELLBERG, ručního nářadí HULTAFORS, dále produkty značek PFANNER a PROTOS, které jsou vhodné pro lesníky a arboristy. Všechny produkty jsou dlouhodobě testované, spolehlivé, trvanlivé, a mají spoustu chytrých vychytávek. Perfektní funkce a profesionální moderní design jsou zde standardem. PROFI ODĚVY.cz oblékají jednotlivce i celé týmy, od hlavy až k patě. Zajišťují individuální logování. Provozují e-shop i kamenné prodejny v Praze, Brně a Ostravě a velkoobchod. Více na: profi-odevy.cz

3. místo

EF Group s.r.o. - Erika NÁBĚLEK ELIÁŠOVÁ

Erika Fashion, online obchod s dámským oblečením, jehož cílem je doručovat moderní a dostupnou módu společně s příjemnou službou a lidským přístupem. Zároveň s tím Erika Fashion buduje pomocí konzistentní práce na svých sociálních sítích také kolem své značky komunitu skvělých žen.



CENA ČSOB – VÝJIMEČNÁ PODNIKATELKA

handy corp. s.r.o. – Hana BAŠTÝŘOVÁ

handy corp. s. r. o. je síť specializovaných prodejen nabízejících spojovací materiál, kotevní techniku, brusivo, nářadí a další materiál pro výrobu, montáž i domácí použití a je hlavním partnerem společnosti BMKco., předního importéra a distributora spojovacího materiálu v České republice. Název handy přesně vystihuje prodáváný sortiment i cílovou skupinu, vychází z anglického slova handyman, což v překladu znamená údržbář, kutil, všeučmel a vyjadřuje vše, co je spojeno s šikovností, zručností a praktičností. Prodejny handy corp. – vše pro šikovné ruce. Společnost má ještě druhé poslání, nabízí ubytovací služby hotelového typu, wellness služby a pivní lázně ve svých prostorech v Napajedlích. Stará se tak o duši, tělo a dobrou náladu skrze vlastní vařené Chmelnické pivo a dobrou kuchyni.

CENA ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ pod patronací SKANSKA RESIDENTIAL

SAVE CZ s.r.o. – Marcela MALINSKÁ

Společnost SAVE CZ s.r.o. působí na trhu od roku 1995. Od té doby nastal rozvoj společnosti směřující do několika oblastí – stavby průmyslových a občanských objektů, projektování a stavby rodinných domů, výroby z plastů, recyklaci dřevní hmoty, autodopravy, likvidaci odpadů a provozování školicího střediska. Dynamicky rozvíjí vývoj, návrh, výrobu, montáž a servis ve všech oblastech podnikání. Zaměřuje se na provozování ekologických zařízení s důrazem na recyklaci. Všechny produkty z plastů se vyrábějí přímo ve výrobní hale firmy SAVE CZ s.r.o. v Hlinsku. Jedná se převážně o akumulční nádrže, septiky, jímky, plastové šachty na vrty a vodoměry. Společnost ale zajišťuje také mobilní drcení a štěpkování dřevní hmoty. Drtí materiál na různé frakce. Motto společnosti je: „S námi chráníte přírodu.“

CENA PRO VÝROBNÍ PODNIK V RUKÁCH ČESKÉ ŽENY pod patronací IN – EKO TEAM

KOVOMET TRADE s.r.o. – Kristýna VOZKOVÁ

Společnost KOVOMET TRADE s.r.o. vznikla v roce 2017 s cílem nabízet svým zákazníkům práci „zlatých českých ručiček“, konkrétně pak manuální i strojovou montáž komponentů z kovu, plastu a dalších materiálů, ruční a strojové letování, kontrolu již vyhotovených výrobků a také jejich balení. Z malé firmičky o deseti zaměstnancích se postupem času stal středně velký podnik se dvěma certifikovanými provozy, obratem přesahujícím třicet milionů korun a zákazníky v podobě velkých nadnárodních společností. Aktuálně KOVOMET TRADE s.r.o. poskytuje v odlehlých oblastech karlovarského regionu zaměstnání více než sedmdesáti ženám. Vedení společnosti totiž věří, že i v době velkého rozmachu automatizace stále existují činnosti, které dokáží nejlépe i nejefektivněji vykonat právě lidské ruce.

CENA ZA INOVATIVNÍ ŘEŠENÍ pod patronací Generali Česká pojišťovna

EUREGNIA, s.r.o. – Ivona HUŇKOVÁ

Společnost Euregnia slaví v těchto dnech 18 let od svého založení. Její majitelka Ing. Ivona Huňková dokázala z malé účetní firmy vybudovat stabilní společnost, která poskytuje služby v oblasti účetnictví, daní, ekonomického a právního poradenství, digitalizace dokumentů a dotací. V portfoliu má více než 100 firem z České republiky i zahraničí a služby poskytuje v českém jazyce, angličtině a němčině. „Budoucnost oboru vidím ve využití AI, nových technologií a softwarů, které zkracují dobu zpracování podkladů,“ představila svou vizi Ivona Huňková. Euregnia umožňuje svým klientům, aby se soustředili na vlastní podnikání a nemuseli se zabývat účetní ani daňovou administrativou. Motto společnosti zní: „Slovo nejde u nás neexistuje. Neobvyklé nebo komplikované případy, které vyžadují inovativní přístup, jsou pro nás příležitostí k vlastnímu rozvoji“.



CENA ZA DIGITÁLNÍ TRANSFORMACI pod patronací MICROSOFT & DataClue

Databig s.r.o. - Alexandra BELINGEROVÁ

Společnost Databig s.r.o. je technologická společnost a software house zaměřující se na vývoj e-commerce řešení, automatizace, umělé inteligence, digitalizace a na tvorbu digitálního obsahu. Stěžejní činností společnosti Databig je vývoj moderních e-shopů, kde roční obrat společností využívající řešení Databigu přesahuje 3 miliardy korun. Vedle toho ve spolupráci s univerzitami Databig provádí výzkumnou činnost v oblasti umělé inteligence a automatizace. Doplnkovou činností společnosti je optimalizace procesů, zpracování velkých dat, tvorba webových stránek, tvorba video prezentací firem, produktů a zajištění online přenosů a video záznamů z konferencí. Slogan společnosti „Databig. Jednička mezi nulami“ signalizuje nadhled a dobrou náladu, která je pro pracovní atmosféru ve společnosti typická.

CENA ZA VÝJIMEČNÝ RŮST FIRMY pod patronací ECOVIS FACTA

ELVA Pharma CZECH s.r.o. - Šárka VACULÍKOVÁ

ELVA Pharma CZECH s.r.o. je původní česká farmaceutická společnost založena v roce 2018 za účelem uvést na český trh originální léky. V České republice je výhradním zástupcem farmaceutické distributorské firmy ELVA Pharma s.r.o. Od obchodních zástupců po management se vyznačuje se vysokou kvalitou práce a spolehlivostí i díky letitým zkušenostem z nadnárodních farmaceutických firem. V oblasti urologie a gynekologie, na které se společnost zaměřuje, se během krátké doby stala velmi silným partnerem na trhu. I když hlavní směr podnikání je farmaceutický obchod, rozšíření podnikání v novém oboru, exportu vozidel, bylo velmi přínosným a posunulo společnost do vysokého růstu. Zároveň se ELVA Pharma CZECH s.r.o. jako součást své firemní kultury podílí na podpoře amatérských sportovních soutěží a kulturních akcí

CENA PRO NEJZAJÍMAVĚJŠÍ FRANCHISU pod patronací KLEIBLOVÁ

Designex Food s.r.o. - Lucie REMER

Nejlepší školní bistra, to je společnost Designex Food s.r.o. paní Lucie Remer. Jedná se o největší síť školních bister s více než 50 pobočkami ve školách i na cestách po celé České republice. Nabízí široký sortiment čerstvých i balených produktů, a to vždy bez kompromisů a za rozumné ceny.